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Hungaroring nieuw voor het WTCC, maar niet voor BMW-coureur Tom Coronel
Boedapest, 3 juni 2011 – Als nieuw circuit in het Wereldkampioenschap Toerwagens (FIA WTCC) is de ruim 4 kilometer lange Hungaroring in Boedapest later in het wedstrijdschema opgenomen. Aanvankelijk stond voor dit vierde weekend een race op het stratencircuit van Marrakech in Marokko gepland, maar financiële problemen maakten dit onmogelijk. De omloop van Boedapest in Hongarije is nu als vervangende locatie aangewezen. Een mooie, moderne, maar ook bochtige Formule 1 racepiste,  waar coureur Tom Coronel de afgelopen jaren al vele ronden heeft gereden. De 39-jarige coureur uit Eemnes heeft er dan ook vertrouwen in dat hij met de ROAL Motorsport BMW 320 TC binnen de top vijf moet kunnen eindigen. 

“De Hongaren hebben daar een prachtig mooi en modern circuit neergelegd. Het terrein kent wat hoogteverschillen, maar daar heb je op zich niet zo veel problemen mee,” begint Coronel zijn verhaal. “Nee, de bochten vormen hier de belangrijkste uitdaging. Naar de eerste 180 graden bocht loopt de baan iets naar beneden. Daar kun je iemand uitremmen, maar moet je wel heel goed weten wat je wilt en een beetje geluk hebben. Op andere delen van de baan zijn de inhaalkansen niet zo groot. Een goede kwalificatie kan mij dus helpen om verder naar voren te komen. Daarbij heb je niets aan slipstreamen tijdens de trainingen, want daar is dit absoluut geen circuit voor. Je bent echt op jezelf aangewezen en moet samen met de engineer zo snel mogelijk de juiste afstelling proberen te vinden. Met de BMW hebben wij hier nooit getest, dus dat is het eerste wat op het lijstje staat. Als je goed uit de bochten komt heb je al heel veel gewonnen. Iets om ook zeker rekening mee te houden is de hele knijperige chicane die in het circuit ligt. Van de vorige races die ik hier reed (ETCC, FIA GT, LMS en vorig jaar nog de 12 Uur van Hongarije met de Toyo Porsche, red.), weet ik dat je daar bij de kerbstones vandaan moet blijven, omdat deze behoorlijk hoog zijn en veel kunnen beschadigen.”

Voor Tom Coronel en het Italiaanse ROAL Motorsport is dit het eerste weekend in het WTCC 2011 dat teammanager Roberto Ravaglia zal ontbreken. Hij is aanwezig bij een raceweekend in Misano. Voor Tom vormt dit geen probleem. “Het team is prima op elkaar ingespeeld en het is zaak dat wij zo snel mogelijk de juiste afstellingen vinden. Daarna kun je nog wat fine-tunen en moet ik het maken.”
Tom Coronel vergaarde in de voorgaande races 40 WK-punten en bezet daarmee na zes races de zevende plaats in het kampioenschap.

Een video met de voorbereidingen van Tom en ROAL Motorsport inclusief de test op de Hungaroring is te bekijken via:
http://www.youtube.com/watch?v=RCVJ5IGIzmU&feature=player_profilepage.
Het tijdschema van de trainingen en races komend weekend:

Vrijdag 3 juni 2011

14:00-14:40

Testen 

Zaterdag 4 juni 2011

09:00-09:30

1e Vrije Training

11:30-12:00

2e Vrije Training

15:00-15:20

1e Kwalificatie 

15:25-15:35

2e Kwalificatie 

Zondag 5 juni 2011

09:00-09:15 

Warm up

12:20-12:45 

Race 1 (12 ronden = 52,584 km) (Rollende start)

13:35-14:00 

Race 2 (12 ronden= 52,584 km)  (Staande start)

Eurosport zal van de kwalificatie, de warm up en de beide races uitgebreid live verslag doen.
Tom Coronel wordt in het FIA WTCC seizoen 2011 gesteund door: McGregor, TW Steel -big in oversized watches- en Stickerfix.
Noot voor de redactie:
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:

Tom Coronel
Tel: +31 (0) 653140989
E-mail: tom@tomcoronel.nl
Web: www.tomcoronel.nl
Twitter: @tomcoronel
Video’s: www.youtube.com/tomcoronelracing
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